



НАЦІОНАЛЬНА ПОЛІЦІЯ УКРАЇНИ
ДЕПАРТАМЕНТ ПОЛІЦІЇ ОХОРОНИ

НАКАЗ

18.04.2024

Київ

№ 44

Про внесення змін до Положення щодо впровадження в Департаменті поліції охорони механізмів заохочення викривачів та формування культури повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції»

З метою забезпечення функціонування внутрішніх і регулярних каналів повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції»

НАКАЗУЮ:

1. Унести зміни до наказу від 21 березня 2024 року № 33 «Про затвердження Положення щодо впровадження в Департаменті поліції охорони механізмів заохочення викривачів та формування культури повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції» (далі – Положення).

2. Додаток 5 до Положення викласти в новій редакції, що додається.

Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Начальник
полковник поліції

Олексій БЕРЕЗНЕВИЧ

Додаток 5
до Положення щодо впровадження в
Департаменті поліції охорони
механізмів заохочення викривачів та
формування культури повідомлення про
можливі факти корупційних або
пов'язаних з корупцією правопорушень,
інших порушень Закону України «Про
запобігання корупції»

Пам'ятка

**щодо каналів повідомлення про можливі факти корупційних або
пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону
в Департаменті поліції охорони**

Викривач самостійно визначає, які канали (внутрішні, регулярні)
використовувати для повідомлення в Департаменті поліції охорони.

Внутрішні канали повідомлення – способи захищеного та анонімного
повідомлення інформації, що повідомляється викривачем керівникові
Департаменту поліції охорони або уповноваженому підрозділу (уповноваженій
особі), в якому викривач працює (проходить службу).

Внутрішні канали:

спеціальна телефонна лінія – (044) 206 39 06 або внутрішній номер 39 06

електронна пошта відділу запобігання корупції Департаменту поліції
охорони: dpo_vzk@police.gov.ua

поштова адреса: вул. Малопідвальна, 5, м. Київ, 01001

Офіційний вебсайт поліції охорони <https://securitypolice.com.ua/>, на головній
сторінці окреме посилання «Протидія корупції»

Регулярні канали повідомлення – шляхи захищеного та анонімного
повідомлення інформації викривачем органу державної влади, до компетенції
якого належать розгляд та прийняття рішення з питань, щодо яких здійснюється
повідомлення.

Регулярні канали в Департаменті поліції охорони:

безкоштовна телефонна гаряча лінія –
0-800-50-22-20 або 9899 (лінія працює цілодобово)

електронна пошта: dpo_office@police.gov.ua

Регулярні канали в Національній поліції України:

безкоштовна телефонна гаряча лінія –
0-800-50-02-02 (щоденно з 08:00 до 20:00); 102 (цілодобово)

електронна пошта: pg.npu@police.gov.ua

Пам'ятку вручено та з нею ознайомлений:

(дата)

(підпис)

(ПІБ працівника)